
   

 

 

 

Líðan könnun - 1. - 2. bekkur vor 2025 

 

 

 

 
 

Já       

 

Nei      
Hvorki né :/ 

Mér finnst gaman í 
skólanum. 

6 1  

Ég læri mikið í skólanum. 6  1 

Mér finnst gaman í 
útiverunni. 

7   

Ég fæ oftast að vera með í 
leik. 
 

6  1 

Ég fæ tækifæri til að segja 
mína skoðun. 

6  1 

Kennarar eru góðir við 
mig. 

6  1 

Foreldrar mínir hjálpa 
mér með heimalestur. 

6  1 

Ég skil það sem ég á að 
gera í kennslustund. 

5  2 

Ef mér líður illa veit ég við 
hvern ég get talað. 

5 2  


